
 

   ( ن2: )01تمريه عدد 

 .أَقم ػهٗ ٔزقرك الإجاتح انصحٛحح

1) 1 │≤X│ ُٙٚؼ : 

X ∈  1;+∞                    X∈  −1;1                           x∈  −∞; 1 ∪  1;+∞  

 : كم يسرقًٛاٌ ٚؼايداٌ َفس انًسرقٛى فٙ انفضاء ًْا يرٕاشٚاٌ (2

                    صحٛح                               خطأ  

3)  0,1 ∩  0,    0,1                             0,1                      0 :          ذسأ٘  ∞+

 :  أقساص شزقاء 4 أقساص  حًساء ٔ 3 نُؼرثس كٛس تّ قسص أتٛض ٔ  (4

  4: أحرًال سحة قسص أشزق ْٕ 
1

2
   

4

5
 

 ( ن4: )02تمريه عدد 

  2x – 3 = 0: انًؼادنح انرانٛح IRحم فٙ  (1
 :  ػدد حقٛقٙ x  حٛث Aٔ Bنُؼرثس انؼثازذٍٛ انرانٛرٍٛ  (2

  A = 4x
2
 - 9   ٔ B = 4x

2
 – 4x +5 

 .   A اكرة فٙ صٛغح جراء انؼثازج/ أ
  A = 0:حم فٙ  انًؼادنح انرانٛح / ب

 B≤ A:     انًرساجحح IRحم فٙ  / أ (3
  .x = π  فٙ حانح  Aٔ Bقازٌ  / ب

 (ن 4)التمريه الثالث

  x ≤ -1 ≥ 2- ػددا حقٛقّٛا حٛث  xنُؼرثس 

ٌّ  (x + 3)أٔجد حصسا نـ / أ (1   x+3 ≠ 0ٔ اسرُرج أ

:أٔجد حصسا نـ / ب
1

x+3
 

  2x+1-:أٔجد حصسا نـ (2

 =A   نُؼرثس انؼثازج انرانٛح (3
−2x+1 

x+3
        : 

 Aإنٗ أ٘ يجال ذُرًٙ 
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 (ن6: )03تمريه عدد 

I- ٚثٍٛ انجدٔل الإحصائٙ انرانٙ يؼدّلاخ  ذلايٛر قسى أٔنٗ ثإَ٘ فٙ يادج انسٚاضٛاخ: 

,6  (انًؼدل)انقًٛح  8   8, 10   10, 12   12, 14   14, 16  
 6 7 8 5 4 (ػدد انرلايٛر)انركساز 

 

 أٔجد انًدٖ ٔ انًُٕال نٓرِ انسهسهح الإحصائٛح/ أ (1

 أٔجد انًؼدل انحساتٙ نٓرِ انسهسهح الإحصائٛح/ ب

 :أَقم ثى أكًم انجدٔل انرانٙ- أ (2

,6  (انًؼدل)انقًٛح  8   8, 10   10, 12   12, 14   14, 16  
 6 7 8 5 4 (ػدد انرلايٛر)انركساز 

     انركساز انرساكًٙ انصّاػد 

     انرٕاذس  انرساكًٙ انصّاػد 

 

 ؟ 14يا ْٙ انُسثح انًائٕٚح نهرلايٛر انرٍٚ يؼدلاذٓى أقم يٍ –  ب 

 .ازسى يضهغ انرٕاذساخ انرساكًٛح انصاػدج- أ (3

. اسرُرج  يٕسط ْرِ انسهسهح الإحصائٛح– ب 

اخراز الأسراذ ذهًٛر تصفح ػشٕائّٛح فًإْ احرًال أٌ ٚكٌٕ ْرا انرهًٛر يٍ انًرحصّهٍٛ ػهٗ يؼدّل  (4

 16 ٔ 14يحصٕز تٍٛ 

 ( ن4: )04التمريه عدد 

ABCDػهٗ شكم يثهّث يرقاٚس الأضلاع طٕل   ْسو  يُرظى حٛث كم يٍ الأٔجّ انجاَثّٛح 

 [ AD]  يُرصف  Nٔ  [CD]  يُرصف 3cmٔ Mضهؼّ 

1)  ٌّ  (ABC( // )MN)تٍّٛ أ

2)  ٌّ  ( .ABM)ػًٕد٘ ػهٗ  (CD)تسٍْ أ

 [AB] يُرصف Eػٍّٛ انُقطح   (3

ٌّ انًثهّث  / أ  M   قائى انصأٚح فٙ CMEتٍّٛ أ

ٌّ /   ب  = CEتٍّٛ أ
3 3

2
  ME    ثى اسرُرج انثؼد 

ٌّ انستاػٙ    . [BC] يُرصف Kػٍّٛ  (4  .  يرٕاش٘ أضلاع MNEKتٍّٛ أ

 




